PROTOKÓŁ Nr 18/08

wspólnego posiedzenia Komisji Oświaty, Kultury i Sportu oraz Zdrowia, Rodziny i Spraw Społecznych Rady Miasta Bolesławiec, odbytego w dniu  11 grudnia 2008 r. w Sali Rajców Ratusza, pod przewodnictwem radnego Eugeniusza Kowalskiego – Przewodniczącego Komisji Oświaty, Kultury i Sportu.

Posiedzenie rozpoczęto o godz. 12.00

Posiedzenie zakończono o godz.14.05
Obecni członkowie Komisji Oświaty, Kultury i Sportu według listy obecności:

1. Eugeniusz Kowalski


- Przewodniczący Komisji

2. Janusz Kozioł



- Z-ca Przewodniczącego Komisji

3. Mirosław Sakowski


- Członek Komisji

4. Ewa Ołenicz – Bernacka

- Członek Komisji

Nieobecni członkowie Komisji OKiS wg listy obecności:

1. Dominik Chodyra


- Członek Komisji
2. Hubert Prabucki



- Członek Komisji

3. Małgorzata Goleńska


- Członek Komisji

Obecni członkowie Komisji Zdrowia, Rodziny i Spraw Społecznych według listy obecności:

1. Andrzej Czeczutka



- Z-ca Przewodniczącej Komisji

2. Irena Dul





- Członek Komisji

3. Leszek Chudzik




- Członek Komisji

4. Krzysztof Pieszko



- Członek Komisji

Nieobecni członkowie Komisji ZRiSS według listy obecności:

1. Małgorzata Goleńska



- Przewodnicząca Komisji
2. Dominik Chodyra



- Członek Komisji

3. Bogusław Nowak



- Członek Komisji

Ponadto w posiedzeniu udział wzięli:

1. Piotr Roman



- Prezydent Miasta
2. Wiesław Ogrodnik


- I Z-ca Prezydenta Miasta
3. Maciej Małkowski


- II Z-ca Prezydenta Miasta

4. Janina Piestrak – Babijczuk

- Przewodnicząca Rady Miasta

5. Mirosława Mitek


- Skarbnik Miasta

6. Krystyna Boratyńska


- Naczelnik Wydz. SP
7. Grażyna Strzyżewska


- Naczelnik Wydz. KO

8. Iwona Mandżuk – Dudek

- Naczelnik Wydz. FB

9. Piotr Żak




- Architekt Miasta
10. Andrzej Kuriata


- Naczelnik Wydz. ZI

11. Jacek Dudyński


- Specjalista ds. kultury i sportu

12. Halina Majewska


- Dyrektor MBP

13. Zbigniew Kowalczyk

- Z-ca Dyrektora MOSiR

14. Mariusz Herba



- Naczelnik Wydz. OR

Posiedzeniu przewodniczył radny Eugeniusz Kowalski - Przewodniczący Komisji OKiS, który dokonał otwarcia posiedzenia, stwierdzając jednocześnie prawomocność obrad.

Komisja przyjęła następujący porządek posiedzenia:

1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie quorum i przyjęcie porządku posiedzenia.

2. Zaopiniowanie projektu budżetu miasta na 2009 r.

3. Zaopiniowanie projektów uchwał Rady Miasta:

3.1. w sprawie zmiany uchwały nr XXIV/209/08 Rady Miasta Bolesławiec                        z dnia 28 maja 2008 r. w sprawie niektórych zasad wynagradzania pracowników samorządowych zatrudnionych w jednostkach organizacyjnych Gminy Miejskiej Bolesławiec,

3.2. w sprawie nadania nazwy ulicy na terenie miasta Bolesławiec,

3.3. w sprawie pozbawienia części ulicy kategorii drogi gminnej na terenie miasta Bolesławiec,

3.4. w sprawie wyrażenia zgody na oddanie – w drodze bezprzetargowej – nieruchomości w dzierżawę na okres 15 lat na rzecz podmiotu gospodarczego,

3.5. w sprawie zasad zbywania garaży komunalnych,

3.6. w sprawie szczegółowych zasad oraz trybu udzielania i rozliczania dotacji przedmiotowych,

3.7. w sprawie uchylenia Uchwały Nr XXIX/263/08 Rady Miasta Bolesławiec                z dnia 29 października 2008 r. w sprawie zawarcia porozumienia pomiędzy Gminą Miejską Bolesławiec a Powiatem Bolesławieckim,

3.8. w sprawie niewygaszania wydatków zamieszczonych w budżecie miasta na 2008 r.,

3.9. w sprawie zmian w budżecie miasta na 2008 r.,
3.10. w sprawie ramowego planu pracy Rady Miasta Bolesławiec na 2009 r.,

3.11. w sprawie zatwierdzenia planów pracy komisji stałych Rady Miasta Bolesławiec na 2009 rok,

3.12. w sprawie zatwierdzenia planu pracy Komisji Rewizyjnej Rady Miasta Bolesławiec na 2009 rok.,
3.13.w sprawie zmiany Wieloletniego Programu Inwestycyjnego dla Miasta Bolesławiec na lata 2009 – 2013,

3.14. w sprawie uchylenia uchwały Nr XXX/266/08 Rady Miasta Bolesławiec  z dnia 19 listopada 2008 r. w sprawie zaciągnięcia zobowiązania finansowego na realizację zadania inwestycyjnego w roku 2009 – „Przebudowa ulicy Zabobrze w Bolesławcu”.
4. Sprawozdanie z działalności Komisji OKiS oraz Komisji ZRiSS w 2008 r.

5. Plan pracy Komisji OKiS oraz Komisji ZRiSS na 2009 r.

6. Przyjęcie protokołów poprzednich posiedzeń Komisji.

7. Sprawy bieżące i organizacyjne.

Przebieg posiedzenia:
Ad 2. Zaopiniowanie projektu budżetu miasta na 2009 r.
Projekt uchwały budżetowej w formie zarządzenia Prezydenta Miasta Nr 341/08 z dnia 14 listopada 2008 r. radni otrzymali w terminie ustawowym i stanowi załącznik do materiałów na XXXIII sesję Rady Miasta. 

Autopoprawkę do projektu uchwały budżetowej na 2009 r. zreferowała Skarbnik Miasta Mirosława Mitek. 

(autopoprawka – zał. nr 1)
Dyskusja nad projektem uchwały:


Radny Mirosław Sakowski zapytał, czy planowana jest sprzedaż części pl. ks. J. Popiełuszki, ponieważ nie znalazł w projekcie budżetu na 2009 r. przychodu z tytułu jego sprzedaży.



Prezydent Miasta Piotr Roman potwierdził, że jest wola sprzedaży części przedmiotowego placu, ale w budżecie dochodu z tytułu jego sprzedaży nie ma. Jeśli w 2009 r. zostanie sprzedany plac, wówczas zmniejszy się deficyt budżetowy.


Radny Mirosław Sakowski zapytał o dostosowanie szkół do przyjęcia 6 -latków oraz o  zaplanowanie środków na ten cel.



Naczelnik Wydz. SP Krystyna Boratyńska poinformowała, że wciąż nie wiadomo, czy zostanie wprowadzony obowiązek szkolny dla dzieci 6-letnich. Obecnie przystosowane do przyjęcia 6-latków są 4 szkoły, ale w budżecie nie ma zapisanych wydatków na ten cel. Są to SP Nr 1, SP Nr 2, SP Nr 3 i SP Nr 4.
Radny Janusz Kozioł poprosił o wyjaśnienie, czego dotyczą zawarte w tab. Nr 1 wpływy z tytułu usług MiG oraz wpływy z opłaty produktowej.
Wyjaśnień udzieliła Skarbnik Miasta Mirosława Mitek, informując, że są to wpływy Wydziału Mienia i Gospodarki Przestrzennej z tytułu wydawania wypisów, wyrysów oraz za wycenę. Natomiast jeśli chodzi o opłatę produktową, jest to kwota, która wpływa do Gminy z Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska.

Naczelnik Wydz. SP Krystyna Boratyńska ustosunkowała się jeszcze do pytania radnego Mirosława Sakowskiego odnośnie 6-latków, informując, że bardzo prawdopodobne jest, iż Ministerstwo przychyli się do pozostania 6-latków w przedszkolach, realizujących już program szkolny, pod warunkiem, że będą miały tego samego wychowawcę po przejściu do szkół. 
Radny Janusz Kozioł odniósł się do zał. nr 15 i  kwestii pomocy MZK w wysokości 525.000 zł. Radny zapytał, w jakiej formie będzie udzielona ta pomoc: dopłaty czy zwiększenia kapitału.

Prezydent Miasta wyjaśnił, że będzie to zakup około 2-3 autobusów małych, używanych. W budżecie celowo nie wpisano liczby autobusów, ponieważ o tym zadecyduje Prezes Spółki.

Radny Janusz Kozioł, w związku z zaplanowaniem na 2009 r. budowy „Orlika” – zespołu boisk przy MZS Nr 2 i przeznaczeniem na ten cel 1.020.000 zł, zaproponował wybudowanie bieżni lekkoatletycznej. Zdaniem radnego byłby to wówczas kompleks w pełni tego słowa znaczenia.

Naczelnik Wydz. SP Krystyna Boratyńska poinformowała, że będzie przygotowana dokumentacja na wykonanie bieżni wzdłuż „Orlika” i zostaną poczynione starania o uzyskanie środków na ten cel z nadwyżki budżetowej.

Radny Janusz Kozioł poprosił o przybliżenie planów odnośnie budownictwa socjalnego w mieście.
I Z-ca Prezydenta Wiesław Ogrodnik poinformował, że Miasto nie będzie budowało budynków socjalnych, natomiast będzie budowany budynek  komunalny przy ul. Gdańskiej. Poinformował, że zostało wystosowane pismo do Prezesa Urzędu Zamówień i Inwestycji Publicznych z zapytaniem, czy Spółka TBS może być inwestorem zastępczym, ale nie wybranym w drodze przetargu, tylko w formie zlecenia. I Z-ca Prezydenta poinformował, że do dzisiaj nie ma w tej sprawie odpowiedzi.
Następnie głos zabrał Prezydent Miasta, który poinformował, że nie będą budowane budynki socjalne, ponieważ Miasto dysponuje ich dość dużą ilością. Zakładane jest też uruchomienie dużego projektu rządowego, który będzie wspomagał inwestycje polegające na budowie mieszkań komunalnych, pod warunkiem przekształcania niektórych mieszkań komunalnych o niskim standardzie na mieszkania socjalne.

Radny Janusz Kozioł poruszył temat zakresu prac na oczyszczalni ścieków w 2009 r.

I Z-ca Prezydenta Miasta Wiesław Ogrodnik poinformował, że II etap, czyli modernizacja części mechanicznej oczyszczalni został ukończony 28.11.2008 r. Płatność nastąpi 65 dni po tym terminie, czyli w lutym przyszłego roku. Natomiast cały czas istnieje problem w I części modernizacji oczyszczalni dotyczący niewłaściwej pracy prasy. Cały czas trwają rozmowy z wykonawcą, niestety nieskuteczne. I Z-ca Prezydenta przypomniał, że jest już półtora roku po terminie oddania I etapu, ponieważ miało się to odbyć 30.06.2007 r. Prasa osiąga jedynie wydajność 16% - 17% i obecnie nie pracuje. Po rozmowach z przedstawicielem firmy niemieckiej uzgodniono, że prasa ta zostanie wymieniona. Wszystko ma działać do 20.06.2009 r.
Radny Andrzej Czeczutka poruszył tematy emisji obligacji na kwotę 18.000.000 zł i budowy basenu na pl. ks. J. Popiełuszki. Podał do wiadomości, że ościenne Gminy: Warta Bolesławiecka i Osiecznica mają również w planach budowę basenów. Radny zapytał, czy były prowadzone rozmowy z Wójtami tych Gmin, których przedmiotem byłaby propozycja rozważenia możliwości budowy wspólnego kompleksu basenowego.

Prezydent Miasta poinformował, że prowadził rozmowy zarówno z jednym, jak i z drugim Wójtem na temat współfinansowania budowy basenu, jednak przedstawiciele Gmin nie wyrazili takiego zainteresowania.

W odniesieniu do pierwszego z zagadnień poruszonych przez radnego Andrzeja Czeczutkę Prezydent stwierdził, że są różne formy zaciągania zobowiązań i tym razem zdecydowano się na obligacje. Prezydent poinformował, że co roku był deficyt budżetowy, który pokrywano kredytem. Prezydent podkreślił, że poziom zadłużenia budżetu na koniec 2009 r. przy założeniach takich, jakie są w tej chwili, jest poziomem bardzo bezpiecznym, pozwalającym spokojnie myśleć o następnych latach. Odnośnie limitów Prezydent Miasta poinformował, że wynosi on 70 mln. zł, a Gmina Miejska na koniec 2009 r. zakłada 47 mln. zł zadłużenia. Dodał, że przewidywane są zmiany w ustawie o finansach publicznych, które najprawdopodobniej spowodują, że w przypadku takiego miasta, jak Bolesławiec limit zadłużenia będzie jeszcze wyższy. Ponadto jest mowa o tym, że każda gmina w Polsce będzie miała indywidualnie ustalany maksymalny poziom zadłużenia.
Skarbnik Miasta Mirosława Mitek poinformowała, że już niewiele gmin nie korzysta z takiej formy zaciągania zobowiązań jak obligacje. Korzyścią takiej formy jest to, że nie trzeba ogłaszać przetargu, gmina nie zajmuje się procesem wypuszczania i rozliczania obligacji tylko bank, oprocentowanie i prowizja również jest niższa niż jest to przy kredytach, jest też 3-letni okres prolongaty, dopiero po trzech latach rozpoczyna się spłata.
Radny Mirosław Sakowski zapytał o środki przeznaczone na spełnienie postulatów związków zawodowych działających w oświacie.

Naczelnik Wydz. SP Krystyna Boratyńska wyjaśniła, że w projekcie budżetu nie ma środków na ten cel, ponieważ budżet był składany wcześniej niż postulaty związków. Naczelnik dodała, że obecnie przygotowywane są regulaminy wynagradzania i jeżeli Prezydent wyrazi zgodę na wyższą kwotę, to wówczas będą prowadzone negocjacje ze związkami zawodowymi.
Prezydent Miasta poinformował, że jeżeli te środki znajdą się w puli przeznaczonej na oświatę to wyrazi zgodę. Natomiast Prezydent nie widzi możliwości zwiększenia puli na oświatę, ponieważ byłoby to kosztem innych. Dla porównania Prezydent podał, że Gmina Nowogrodziec wydaje na oświatę mniej, niż otrzymuje subwencji oświatowej. Natomiast Gmina Miejska Bolesławiec otrzymuje subwencję oświatową w granicach 17 mln. zł i dokłada do tego jeszcze 10 mln. zł. Jeżeli dyrektorzy zaproponują rozwiązania, które spowodują oszczędności w ich szkołach i będą chcieli je przeznaczyć na podwyżki, to na takie rozwiązanie Prezydent wyrazi zgodę.
Radny Mirosław Sakowski poruszył kwestię wysokości kwoty na utrzymanie czystości miasta. Radny zapytał, czym jest spowodowane utrzymywanie się tej kwoty na stałym poziomie.
Prezydent Miasta poinformował, że w tym roku kwota ta znacznie wzrosła.

Radny Mirosław Sakowski zwrócił uwagę na kwestię braku wzrostu nakładów na opiekę społeczną w obliczu kryzysu, a co za tym idzie zwiększenia bezrobocia.
Prezydent Miasta stwierdził, że nakłady na opiekę społeczną wzrosły. Ponadto dodał, że wynikają one z zadań, które przekazuje Wojewoda wraz z odpowiednią pulą środków. Prezydent zaznaczył, że Gmina nie wycofuje się z programów, w których partycypuje, np. program dożywiania. Ponadto dodał, że  obecnie kryzys do Polski nie dotarł i trudno jest przewidzieć jego skalę.
Naczelnik Wydz. SP Krystyna Boratyńska, odnosząc się do kwestii pomocy społecznej, poinformowała, że zostały zwiększone pieniądze na usługi opiekuńcze.
Ponadto Naczelnik odniosła się do tematu stypendiów socjalnych. Poinformowała, że otrzymują je dzieci z rodzin, w których dochód na osobę w rodzinie nie przekracza 351 zł netto. Gmina Miejsca otrzymała z budżetu dość dużą kwotę, jednak z powrotem będzie musiała oddać około 100.000 zł, dlatego że nie ma kto tych stypendiów wziąć.
Następnie radny Mirosław Sakowski odniósł się do Działu 921 Kultura i Ochrona Dziedzictwa Narodowego. Zapytał, czym jest spowodowane zmniejszenie środków  o kwotę 200.000 zł na MBP.

Dyrektor MBP poinformowała, że w 2008 r. w bibliotece był prowadzony remont, który obecnie dobiega końca. W tej chwili remontowane są pomieszczenia piwniczne, na które brakuje trochę pieniędzy. Biblioteka występowała o te środki, niestety nie znalazły się one w projekcie budżetu, ale ma nadzieję, że będzie można dokończyć remont, wykorzystując środki z nadwyżki budżetowej.
II Z-ca Prezydenta Miasta Maciej Małkowski poinformował o niemożliwości wykonania remontu piwnic MBP z uwagi na zawilgocenie pomieszczeń.
Radny Janusz Kozioł poruszył temat oświetlenia ulic, placów i dróg. Przypomniał, że była mowa o planowanej w 2009 r. wymianie około 1000 opraw  oświetlenia. Zapytał, czy w kwocie 230.000 zł ujętej w budżecie znajduje się to zadanie.

Radny zwrócił uwagę, że MOSiR przygotował dokładną informację odnośnie planowanych imprez wraz z kosztami. Radny zapytał o podobną informację dotyczącą BOK.
Następnie  radny poprosił o szczegółowe informacje odnośnie Programu Nowa Starówka.

Do powyższych zagadnień ustosunkowali się kolejno Naczelnik Wydz. KO Grażyna Strzyżewska, Specjalista ds. kultury i sportu Jacek Dudyński oraz Architekt Miasta Piotr Żak.
Naczelnik Wydz. KO przytoczyła zapis ze s. 29 informujący, że w ramach Wieloletniego Programu Inwestycyjnego jest zaplanowana kwota na remont i modernizację systemu oświetlenia dróg, ulic i placów miasta Bolesławiec, w ramach której będzie wykonana wymiana opraw oświetlenia.

Specjalista ds. kultury i sportu Jacek Dudyński zobowiązał się do przygotowania szczegółowej informacji obejmującej imprezy i koszty z nimi związane organizowanych przez BOK.

Architekt Miasta Piotr Żak poinformował, że Program Nowa Starówka jest wpisany do Lokalnego Planu Rewitalizacji. Ponadto poinformował, że w październiku br. ukazały się wytyczne  do kończenia tych programów i ich procedowania. W styczniu 2009 r. planowane jest natomiast przedstawienie Programu Radzie Miasta, a w lutym planuje się go zgłosić do instytucji zarządzającej RPO we Wrocławiu. W programie rewitalizacji jest kilka inwestycji, pierwszą z nich jest program Nowa Starówka, gdzie z 3.500.000 euro około 900.000 euro przeznaczone jest na odnowienie obiektów mieszkalnych. Wspólnoty finansują przedsięwzięcie w 30%, natomiast 70% pochodzi ze środków unijnych. Z dotacji tej wyłączeni są właściciele lokali usługowych. Kolejne inwestycje to 7 podwórek, są  to zaplecza śródrynkowe z pełną rekreacją  na kwotę ponad 4.000.000 zł, na które jest już  skończona dokumentacja. Następnie realizowana będzie przebudowa kina „Orzeł”, tj. około 3.500.000 zł, wprowadzenie zieleni do Rynku i projekt budowy fontanny. Wszystko to łącznie zamyka się sumą około 3.500.000 euro.
Radny Janusz Kozioł zapytał, jaka jest szansa rozpoczęcia realizacji inwestycji w 2009 r.
Architekt Miasta Piotr Żak poinformował, że jeśli mowa o kamienicach, to nie ma żadnej szansy, natomiast zaplecza będą remontowane w pierwszej kolejności, tj. mała architektura, obiekty zabawowe, brukowanie kostką. Później ma być zrobiony Rynek i kino „Orzeł”. 
Prezydent Miasta poinformował, że 16 grudnia 2008 r. będzie uczestniczył w Libercu w posiedzeniu Komitetu Sterującego małymi projektami polsko-czeskimi. Poinformował, że 3 projekty złożone przez MOSiR mają dużą szansę żeby dostały dofinansowanie: tj. „Sport bez granic”, „Bolesławieckie święto szachów” i „Euroregionalne zawody jeździeckie”. Łącznie jest szansa otrzymania około 40.000 euro.

Specjalista ds. kultury i sportu Jacek Dudyński sprostował, że „Sport bez granic” jest projektem złożonym przez SP Nr 1.
Komisja OKiS pozytywnie większością głosów (1 głosem „za”, przy 3 głosach wstrzymujących się”) zaopiniowała projekt uchwały budżetowej miasta na 2009 r. 

(opinia – zał. nr 2)
Komisja ZRiSS pozytywnie większością głosów (1 głosem „za”, przy 3 głosach wstrzymujących się”) zaopiniowała projekt uchwały budżetowej miasta na 2009 r. 

(opinia – zał. nr 3)
O godz. 1315 posiedzenie Komisji opuścił radny Krzysztof Pieszko.
Ad 3. Zaopiniowanie projektów uchwał Rady Miasta:

Ad 3.1. w sprawie zmiany uchwały nr XXIV/209/08 Rady Miasta Bolesławiec z dnia 28 maja 2008 r. w sprawie niektórych zasad wynagradzania pracowników samorządowych zatrudnionych w jednostkach organizacyjnych Gminy Miejskiej Bolesławiec,
Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.

(projekt uchwały – zał. nr 4)

Komisja OKiS pozytywnie jednogłośnie (4 głosami „za”) zaopiniowała projekt uchwały.

Komisja ZRiSS nie opiniowała projektu uchwały z powodu braku quorum.

Ad 3.2. w sprawie nadania nazwy ulicy na terenie miasta Bolesławiec,
Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.

(projekt uchwały – zał. nr 5)

Przewodnicząca Rady Miasta Janina Piestrak – Babijczuk poprosiła o udzielenie wyjaśnień, dlaczego ulica ma nosić imię Władysława Reymonta.

Naczelnik Wydz. MiG Jan Kisiliczyk uzasadniają podjęcie tej uchwały poinformował, że zamiarem jest utworzenie osiedla polskich noblistów.
Komisja OKiS pozytywnie jednogłośnie (4 głosami „za”) zaopiniowała projekt uchwały.

Komisja ZRiSS nie opiniowała projektu uchwały z powodu braku quorum.

Ad 3.3. w sprawie pozbawienia części ulicy kategorii drogi gminnej na terenie miasta Bolesławiec,
Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.

(projekt uchwały – zał. nr 6)

Radny Mirosław Sakowski zapytał, czym jest spowodowane podjęcie tego typu uchwały.

I Z-ca Prezydenta Miasta poinformował, że jest to spowodowane samowolą, wyjściem poza teren swojej działki. Dodał, że takich sytuacji w Bolesławcu jest kilkaset.
Radny Mirosław Sakowski wyraził pogląd indywidualnego rozpatrywania takich przypadków.

Naczelnik Wydz. MiG Jan Kisiliczyk stwierdził, że jeśli Komisja IGPiB wyraża wolę rozpatrywania każdego przypadku, to nie ma nic przeciwko. Sugerowałby jednak zaufać pracy urzędników, ponieważ jedynym sensownym zagospodarowaniem tego typu gruntów jest odsprzedanie właścicielom sąsiednich działek. Jeżeli Gmina starałaby się wyegzekwować władztwo nad tym gruntem, doprowadzając do przestawienia ogrodzenia, to pozostaje problem sposobu na zagospodarowanie utworzonego pasa gruntu,  który w konsekwencji Miasto będzie musiało  utrzymać w czystości. Naczelnik dodał, że zabieg ten jest porządkowaniem gruntów w mieście.
Komisja OKiS pozytywnie większością głosów (1 głosem „za”, przy 3 głosach „wstrzymujących się”) zaopiniowała projekt uchwały.

Komisja ZRiSS nie opiniowała projektu uchwały z powodu braku quorum.
O godz. 1320 posiedzenie Komisji opuściła rada Irena Dul.
Wobec braku quorum Komisji ZRiSS Z-ca Przewodniczącej Komisji – radny Andrzej Czeczutka o godz. 1325  zamknął posiedzenie Komisji.

Ad 3.4. w sprawie wyrażenia zgody na oddanie – w drodze bezprzetargowej – nieruchomości w dzierżawę na okres 15 lat na rzecz podmiotu gospodarczego,
Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.

(projekt uchwały – zał. nr 7)

Komisja OKiS pozytywnie jednogłośnie (4 głosami „za”) zaopiniowała projekt uchwały.

Ad 3.5. w sprawie zasad zbywania garaży komunalnych,
Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.

(projekt uchwały – zał. nr 8)

Komisja OKiS pozytywnie jednogłośnie (4 głosami „za”) zaopiniowała projekt uchwały.
Ad 3.6. w sprawie szczegółowych zasad oraz trybu udzielania i rozliczania dotacji przedmiotowych,
Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.

(projekt uchwały – zał. nr 9)

Komisja OKiS pozytywnie jednogłośnie (4 głosami „za”) zaopiniowała projekt uchwały.

Ad 3.7. w sprawie uchylenia Uchwały Nr XXIX/263/08 Rady Miasta Bolesławiec                z dnia 29 października 2008 r. w sprawie zawarcia porozumienia pomiędzy Gminą Miejską Bolesławiec a Powiatem Bolesławieckim,
Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.

(projekt uchwały – zał. nr 10)
Radny Eugeniusz Kowalski zapytał o powody uchylenia przez Radę tej uchwały.

Naczelnik Wydz. SP Krystyna Boratyńska poinformowała, że Rada Miasta podjęła uchwałę o przekazaniu Powiatowi w ramach porozumienia 37.000 zł na zakup odzieży ochronnej. Jednak istnieją przeszkody prawne, aby Powiat mógł przekazać te środki szpitalowi. Wobec czego, jeśli Rada przegłosuje tę uchwałę, Wydział Społeczny Urzędu Miasta zajmie się zakupem odzieży ochronnej i przekazaniem jej na potrzeby szpitala.
Komisja OKiS pozytywnie jednogłośnie (4 głosami „za”) zaopiniowała projekt uchwały.

Ad 3.8. w sprawie niewygaszania wydatków zamieszczonych w budżecie miasta na 2008 r.,
Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.

(projekt uchwały – zał. nr 11)

Komisja OKiS pozytywnie jednogłośnie (4 głosami „za”) zaopiniowała projekt uchwały.

Ad 3.9. w sprawie zmian w budżecie miasta na 2008 r.,
Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.

(projekt uchwały – zał. nr 12)

Komisja OKiS pozytywnie jednogłośnie (4 głosami „za”) zaopiniowała projekt uchwały wraz z autopoprawką.
Ad 3.10. w sprawie ramowego planu pracy Rady Miasta Bolesławiec na 2009 r.,
Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.

(projekt uchwały – zał. nr 13)

Komisja OKiS pozytywnie jednogłośnie (4 głosami „za”) zaopiniowała projekt uchwały.

Ad 3.11. w sprawie zatwierdzenia planów pracy komisji stałych Rady Miasta Bolesławiec na 2009 rok,
Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.

(projekt uchwały – zał. nr 14)

Komisja OKiS nie opiniowała projektu uchwały.

Ad 3.12. w sprawie zatwierdzenia planu pracy Komisji Rewizyjnej Rady Miasta Bolesławiec na 2009 rok.

Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.

(projekt uchwały – zał. nr 15)

Komisja OKiS nie opiniowała projektu uchwały.

Ad 3.13. w sprawie zmiany Wieloletniego Programu Inwestycyjnego dla Miasta Bolesławiec na lata 2009 – 2013,
Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.

(projekt uchwały – zał. nr 16)

Komisja OKiS pozytywnie jednogłośnie (4 głosami „za”) zaopiniowała projekt uchwały.

Ad 3.14. w sprawie uchylenia uchwały Nr XXX/266/08 Rady Miasta Bolesławiec  z dnia 19 listopada 2008 r. w sprawie zaciągnięcia zobowiązania finansowego na realizację zadania inwestycyjnego w roku 2009 – „Przebudowa ulicy Zabobrze w Bolesławcu”.
Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.

(projekt uchwały – zał. nr 17)

Komisja OKiS pozytywnie jednogłośnie (4 głosami „za”) zaopiniowała projekt uchwały.

Ad 4. Sprawozdanie z działalności Komisji OKiS oraz Komisji ZRiSS w 2008 r.
Przewodniczący Komisji OKiS – radny Eugeniusz Kowalski zapoznał członków Komisji OKiS z treścią sprawozdania  z działalności Komisji OKiS za okres od 1 grudnia 2007 r. do 30 listopada 2008 r.

(sprawozdanie – zał. nr 18)
Komisja OKiS jednogłośnie (4 głosami „za”) pozytywnie zaopiniowała przedstawione sprawozdanie.
Ad 5. Plan pracy Komisji OKiS oraz Komisji ZRiSS na 2009 r.
(Plan pracy komisji na 2009 r. – zał. nr 19)
Radny Janusz Kozioł zaproponował wprowadzenie do planu pracy na miesiąc styczeń punktu dotyczącego informacji o imprezach wakacyjnych organizowanych przez jednostki kultury

Komisja OKiS pozytywnie  jednogłośnie (4 głosami „za”) zaopiniowała plan pracy na 2009 r. wraz z poprawką zaproponowaną przez radnego Janusza Kozioła.
Ad 6. Przyjęcie protokołów poprzednich posiedzeń Komisji.
Protokół Nr 15/08 posiedzenia Komisji OKiS odbytego w dniu 19 listopada 2008 r. został przyjęty bez zmian i poprawek.
Protokół Nr 16/08 posiedzenia Komisji OKiS odbytego w dniu 19 listopada 2008 r. został przyjęty bez zmian i poprawek.

Protokół Nr 17/08 posiedzenia Komisji OKiS odbytego w dniu 26 listopada 2008 r. został przyjęty bez zmian i poprawek.

Ad 7. Sprawy bieżące i organizacyjne.
Radna Ewa Ołenicz – Bernacka wystąpiła z wnioskiem o przygotowanie informacji dotyczącej imprez kulturalnych i sportowych wspieranych finansowo lub rzeczowo przez Miasto za rok 2008, przy czym mają to być imprezy organizowane przez instytucje inne niż miejskie.
Komisja OKiS pozytywnie jednogłośnie (4 głosami „za”) zaopiniowała powyższy wniosek. 

Wobec wyczerpania porządku posiedzenia Przewodniczący Komisji OKiS – radny Eugeniusz Kowalski zamknął posiedzenie Komisji.
Protokołowała:








Przewodniczący Komisji

Oświaty, Kultury i Sportu
Beata Skrzypek 




(-) Eugeniusz Kowalski
BS/BS

PROTOKÓŁ Nr 18a/08

II części posiedzenia Komisji OKiS odbytego w przerwie XXXIII sesji Rady Miasta w dniu 17 grudnia 2008 r. pod przewodnictwem radnego Eugeniusza Kowalskiego – Przewodniczącego Komisji Oświaty, Kultury i Sportu.
Posiedzenie rozpoczęto o godz. 9.55

Posiedzenie zakończono o godz.10.00
Lista obecności zgodnie z listą obecności na XXXIII sesję Rady Miasta.
Obecni członkowie Komisji Oświaty, Kultury i Sportu według listy obecności:

1. Eugeniusz Kowalski


- Przewodniczący Komisji

2. Janusz Kozioł



- Z-ca Przewodniczącego Komisji

3. Mirosław Sakowski


- Członek Komisji

4. Ewa Ołenicz – Bernacka

- Członek Komisji

5. Hubert Prabucki



- Członek Komisji

6. Małgorzata Goleńska


- Członek Komisji

Nieobecny członek Komisji OKiS wg listy obecności:

Dominik Chodyra



- Członek Komisji
Przebieg posiedzenia:
Komisja OKiS jednogłośnie (6 głosami „za”) pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie ustalenia zasad wynajmowania lokali wchodzących w skład mieszkaniowego zasobu Gminy Miejskiej Bolesławiec z uwzględnieniem autopoprawki, który otrzymała po posiedzeniu Komisji w dniu 11 grudnia 2008 r..
(projekt uchwały – zał. nr 1)
Wobec wyczerpania porządku posiedzenia Przewodniczący Komisji OKiS – radny Eugeniusz Kowalski zamknął posiedzenie Komisji.
Protokołowała:

BS/BS
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